

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőnk és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRF. 2. SZÁMFeltétel az elérésre és letételre  
Dr. KNEZY LEHELSzerkesztő  
JEGESS JÓZSEFHelyben negyedévi 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETESI ÁRÁK:

## Dr. Szladits Károly

előadása a kiskunhalasi iskolán kívüli népművelődési esten.

„A magyar ember tiszteli, de nem szereti a jogot.”

Nagy ünneplésben részesítették Halason dr. Marschall Ferenc államtitkárt és dr. Szladits Károly egyetemi tanárt.

(Folytatás.) Szladits Károly dr. egyetemi tanár a kiskunhalasi közönség nagy érdeklődése mellett tartotta meg értékes és gondolatokban gazdag előadását.

Pár tükörléppel igyekszik, mondtotta, közelebb hozni a jogot a magyar polgársághoz. A magyar ember tiszteli, de nem nagyon szereti a jogot; ugyan vele, hogy rend szerint akkor szerez tudomást róla, mikor baj éri s a jogkeresés nyomán egy csomó költség zúdul rá. Ha a „jog” szót hallja, mindig „a per” és a „költség” jutnak eszébe, holott egész életünket átfogja a jog a maga intézményeivel. A születéstől a házasságon keresztül a halálig kísér bennünket a jog alakilag megfelelő anyakönyvi kivonatok útján, lényegileg egy egész sereg jogintézménnyel. A gyermek, a szülő, a házastárs jogai, az öröklés törvénye mind szorosan fognak körül bennünket.

Azonkívül az ember élete valószínűleg a jogügyletek halmaza. A vételek, eladások jogszabályai folyóndároként vannak bennünket körül. Úgy vagyunk a jogszabályokkal mint az egészséggel, nem vigyázunk rá, csak akkor, ha baj ér bennünket.

### A rendes családapa gondossága.

Majd a joggal való élés és viszállás fogalmait ismertette tetszetős példákon keresztül a rendes családapa gondosságának fogalmát magyarázta, mely a régi római jogi fejlődésben volt az ügyletkötő felekre nézve kötelező elv.

Ma a modern élet a rendes „családapa” gondosságát, a „rendes ember, a derék ember” gondosságát változta fel, mert például a ballerinán is köteles a rendes ember gondosságával a szerződése szerint táncolni; erre a szerződési hűségére a „rendes családapa” gondossága nem volna alkalmazható, mondtotta hangos derűltséget kelteve az előadó.

Hosszabban szólott azután a haszonbéri szerződésekről, a végrendeletekéről. Különösen ajánlotta végrendeletekkel szabályozni az utódok öröklését, mert erre a legjobb örökösödési törvény sem alkalmas, a törvények ugyanis csak általánosan igazságokat tartalmaznak s ezeknek hiányait kell a végrendeleteknek pótolni.

### Szerződési hűség.

Mint követendő elvet ajánlotta a gazdák részére, hogy ügyeikben járjanak el a rendes, derék ember: gazda, iparos, kereskedő gondosságával, ügyleteik teljesítésénél pedig becsületos jó lélekkel járjanak el s a magyar nyelv és eszjárásnak megfelelően a szerződést kötő felben „társat” és ne „ellenfelet” lássanak.

### A jog az étellel párhuzamosan halad.

Végül figyelmeztette a gazdákat, hogy a jogtól ne idegenkedjenek, mert az ma párhuzamosan halad az étellel s nem kizárólagos sajátja a jogtudósok elzáró kastélyának, mint valamikor régen.

A jog ma nem hagyja cserben a jóindulatú embert, aki bizik benne, de azért a jogra is elmondhatjuk a nagy igazságot: „segíts magadon és a törvényt is megéssz!”

A rendkívül tanuságos s mindvégig lebilincselő előadást hálás tapsnal honorálta a közönség.

A kultuszminiszter kiküldötijének összefoglaló záróbeszédje után éjjel tízenegy órakor ért véget az est, melyet bankett követett.

Mintegy háromszázan vettek részt a vacsorán, melyen sok felkészített hangzott el. Igen melegen ünnepelték dr. Marschall Ferenc államtitkárt és dr. Szladits Károly egyetemi tanárt.

A komáromi Fekete polgármester, Marschall Ferenc pedig Gusztos Károly dr. alpolgármester mondott felkészített. Marschall Ferenc a magyar népre üritette poharát.

## Ma délelőtt folytatták Rákosi Mátyas vörös népbiztos bünperének tárgyalását.

Óriási az érdeklődés a bünper tárgyalása iránt.

A budapesti törvényszék Szemák tanácsa tegnap délelőtt 9 órakor kezdte meg, Rákosi Mátyas, volt vörös népbiztos bünügyének tárgyalását. Rákosit az ügyesség felségsejtés, lázadás, 27 rendbeli gyilkosság, 17 rendbeli gyilkosságra való felbujtás és pénzhamisítás büntetével vádolja.

Az első tárgyaláson nagy számu közönség jelent meg, igen sok külföldi újságíró és ügyvéd. A tárgyalás Rákosi kihallgatásával kezdődött, akinek vallomása során felelevenednek a vörös forradalom borzalmai. Kihallgatása valószínűleg napokig el fog tartani még.

## A genfi balkáni értekezlet csak semmitmondó általánosságokból állt.

Nem tudtak tárgyi eredményeket elérni a Balkán-államok külügyminiszterei.

Jelentették tegnap, hogy a Balkán-államok külügyminiszterei értekezlete befejeződött Genfben. Mai jelentések szerint a balkáni államok ér-

tekezletén csak semmitmondó általánosságokat tárgyaltak és a genfi politikai körök véleménye szerint tárgyi eredményeket elérni nem tudtak.

## Ma eltemetik a rejtélyes körülmények között elhunyt Hegedűs Annát.

Örökre titok marad, öngyilkos volt-e, vagy természetes halállal halt meg a fiatal leány.

A Baja-Bácska tegnapi számában megírta, hogy Hegedűs Anna 21 éves bajai leány a kórházban titokzatos körülmények között elhunyt. A leány hirtelen lett rosszul s az első pillanatban környezete azt hitte, hogy megmérgezte magát, sőt az orvosok sem tartották kizártnak, hogy Hegedűs Anna önszántából dobta el magától az életet.

Az utólagos nyomozás most érdekes adatokat derített ki. A leány ágya melletti éjjeli szekrényen levő pohárban meg-

maradt vízben a laboratóriumi vizsgálat semmiféle mérget nem talált. A hirtelen alkalmazott gyomormosás után a belekben nem találtak mérget. Nem lehetetlen, hogy Hegedűs Annát régi fűbaja ölte meg.

Tekintettel arra, hogy bűncselekmény semmi körülmények között sem forog fenn, a temetési engedélyt tegnap megadták és mai napon boncolás nélkül temetik, aki magával viszi a sirba a titkát.

## Kánya Kálmán külügyminiszter ma Budapestre érkezik.

Kánya Kálmán külügyminiszter, aki Bécsben folytatott tárgyalásokat mára Budapestre várják. Tekintettel arra, hogy a miniszterelnök csütörtökön Szolnokra utazik, a képviselőháza és a főrendiház külügyi bizottságának összehívására csak a jövő héten kerülhet a sor.

Politikai körökben nagy érdeklődéssel várják Gömbös Gyula miniszterelnök szolnoki beszédét. Beavatott helyet úgy tudják, hogy a miniszterelnök szolnoki beszéde fel fogja ölelni az aktuális bel- és külpolitikai kérdéseket.

## Érdekes tanuvallomások, izgalmas szembesítések a Szent Antal II. Temetkezési Egylet körül felkavart sajtóperben.

**Üzv. Kiss Jusztinné nem adott felhatalmazást, hogy nevében pereljék az egyletet.**

Az elmúltban megjelent a Bajai Újság című helyi napilapban egy közlemény, mely a Szent Antal II. Temetkezési Egylet ügyével foglalkozva azt állította, hogy dr. Ernst Lajos bajai ügyvéd meghatalmazás nélkül perelte özv. Kiss Jusztinné nevében az Egyletet. Dr. Ernst pert indított a Bajai Újság ellen és Rabatin József a lap munkatársa, akiről megállapították, hogy a cikk szerzője, sajtó utján elkövetett rágalomzás vétségével a törvényszék elé került. A vádlott azzal védekezett, hogy a cikket dr. Ruszthi Károly felelős szerkesztő utasítására írta és abban a tudatban, hogy az a valót feje.

A tárgyalás során kihallgatott özv. Kiss Jusztinné kijelentette, hogy az egylet ellen semmiféle keresettel nem élt, mert 6 évvel ezelőtt, amikor a férje elhalt, az utána járó 180 pengőt megkapta. Sem szóbeli, sem írásbeli meghatalmazást nem adott dr. Ernsztnak, aki magához hivatta mondván, hogy kivizsgálta ügyét s megállapította a könyvekbeli, hogy még 100 pengője jár az egylettől. Még is mondta neki: „Doktor ur, nem próbálja keresni, mert én nem keresem.” Dr. Ernszt azonban nem hallgatott rá, hanem a pert megindította az ő többszöri tiltakozása ellenére.

Dr. Linzer elnök: Mondta valaki magának, hogy ezeket mondja dr. Ernsztnak, különben megvonják magától a szegényházi ellátást?

Tanu: Nem.

Kihallgatták Nagy Miklós járásbírói elnököt is, akinél ugyancsak járt Kiss Jusztinné és említtette, hogy nem adott semmiféle megbízást.

Dr. Linzer elnök: Tudta azt az elnök ur már addig is, hogy nincs

meghatalmazás?

Tanu: Csak most szombaton tudtam meg.

Özv. Herr Ödönne a Szociális Misszió Társulat elnöke a következő tanu. Őt kérte annak idején az irni nem tudó beteges Kiss Jusztinné, hogy a járásbíróra menjen el vele. Elmondja, hogy özv. Kiss Jusztinnét, aki jelenleg szeretőházi tag még abból az időből ismeri, amikor a Misszió ellátásában részesült. Az asszony neki is mondta, hogy sem-

miféle meghatalmazást nem adott Ernsztnak. Kiss Jusztinnével együtt említi még azt is, hogy amikor a járásbírósi tárgyalást kitűzték, megjelent a folyosón dr. Komor Mihály, Ernszt megbízottja és azt mondta Kissnének: Maga menjen haza, nem lesz ma tárgyalás.

Dr. Komor Mihály ezzel szemben azt állítja, hogy igenis volt felhatalmazás. Dr. Komor Mihályt vallomása után szembesítésre került a sor, amely eredménytelen maradt.

Dr. Parcselich József a sértett jogi képviselője hangoztatja, hogy a rágalomzás ténye fenn áll. Dr. Gvórfi István védő a vádlott ártatlanságát bizonyítottak látva, felmentését kéri.

A bíróság Rabatin József ellen az eljárást megszüntette. Dr. Parcselich fellebbezést jelentett be.

## A nyári menetrend módosításáról tárgyalt az Idegenforgalmi értekezlet.

A dr. Puskás Dezső elnöklele alatt tegnap délelőtt megtartott ülésen a meghívottak nagy számban jelentek meg, közlekedési vállalatok helyi vezetői és a kereskedőtársadalom számos tagja. Az ülést a Műv. pécsi üzletvezetőségének megkeresésére hívták össze, melyben felhívták Baja városát, hogy a nyári menetrendre vonatkozó kívánásait annak összeállítására, márc. 25. előtt terjessze be. Idegenforgalmunk és kereskedőtársadalmunk elsősorban érdekeit képező szükségszerű válto-

ztatások voltak a felszólalások tárgyai, melyekben a jelenlevők mind egyetértettek; bácsalasszony kezestül közvetlen csatlakozás Halas, Budapest felé a jelenleginél megfelelőbb vonatok a Kátyánról, Olgayról és más állomásokról, Bajára szándékozva kirándulók számára, szórakozási szempontból is figyelmbe véve. Állandó feltételek megállói a Dunafürdő megállóinál. Több figyelemreméltó indítvány után az ülés véget ért.

## Hat hónapi fogházra ítélte

**a bajai törvényszék Haray Józsefet, a dunai hármás halálkatasztrófa miatt.**

Rendkívül nagy érdeklődés mellet tegnap tárgyalt a bajai törvényszék dr. Linzer-tanácsa az 1934. augusztus 15-én délután a Dunán lejáró borzalmas halálkatasztrófa miatt Haray József magántiszviselő, Papp Ernő kalpossegű, Vida Lajos cipészsegű bűnügyét. Mindhármukat gondatlanságból elkövetett emberölés vétségével vádolta a bír. ügyészség a szerencsétlenségű Czihlár Károly gyógy. szerész, annak 5. szentendői Edith kisleánya és Czihlárné testvérhúgának Fuzzenecker Erzsikének, dr. Fuzzenecker János kalocsai ügyvéd 11 éves kisleányának halálával kapcsolatban.

Haray József kihallgatásakor kijelentette, hogy nem éri magát bűnösnek, a tragédiát részben Pappék regattája, részben Czihlár Károly idősebb elö azzal, hogy a vízbe ugrott.

Papp Ernő és Vida Lajos azt vallották, hogy a csónak túlterhelt volt, az evezőlapátokat elengedték. Ők rendszeren haladtak, semmiféle kiállást nem hallottak. Már elhagy-

ták az uszályt és Haray csónakját is, amikor a segítségkiáltásokra visszafordultak. Rögön segítségükre száltak és Czihlárné ki is mentették.

Dramai részletekben bővelkedett özv. Czihlár Károlyné kihallgatása. A megtört fiatalasszony egész testében részketve emlékezett vissza a tragédiára. Sirástól el elcsukló hangon beszélt, mikor a tragédia pillanatát akarja visszaidézni, hangosan felzokog és a következő pillanatban összeesik. A tárgyalást felbe kellett szakítani, Czihlárné az ablakhoz viszik.

Dr. Fuzzenecker János kijelenti, hogy a tragédiának ő nem volt szemtanúja, az esetet inkább a szerencsétlenség színhelyén összesereglettek elbeszéléséből ismeri, akik kijelentették, hogy a csónak túlzsúfolt volt és a hely nem volt alkalmas arra, hogy ott uszni nem tudó gyermekekkel közlekedjenek. Dr. Fuzzenecker még elmondta, hogy veje holteatét tiz nap múlva fogták ki a megszállott Kisközvegen; nála volt az órája, monogrammos ciga-

## Hólapát és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető  
**UTRY - n á l**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

rettatárcája és a felesége kis pudesre doboza. A balkarja hiányzott. Fuzzenecker Erzsikét három hét múlva Mohácsra vették ki a vízből — a kis Edühet nem találtak meg.

Haray Józsefné férjével egybehangzóan mondja el az esetet, — azonban mikor Czihlárnéval szembesítik őket, tagadják, hogy Haray is hívta Czihlárékat a csónakra.

A szembesítések igen izgalmasak voltak. Valamennyi vádlott és tanu megmaradt vallomása mellett. A vádat Gál Károly ügyész képviselte, a védelmet dr. Nicolaus Béla, dr. Fischhoff Zsigmond és dr. Gvól Lajos ügyvédek látták el, akik védenecik felmentését kérték.

### Az ítélet.

E te hat órákor hozta meg ítéletét a törvényszék. Haray Józsefet a vád alapján hat havi, Papp Ernőt egy havi fogházra ítélték. Vida Lajost felmentették. Az elítéltek és az ügyész fellebbeztek.

## „Álmodtam szépet, gyönyörűt . . .”

Károlyi Gyula zongoraestje.

A megbetegedett Mykyscha Taras helyett, akinek hangversenyét márciusra kellett halasztani, a Liszt-Kör Károlyi Gyula zongoraestjét illesztette be csereként. És jó csere volt! Sokat vártunk a Filharmónia szép vezércikke után, de az ígéretnél is többet nyertünk. — A költővel mondhatjuk: „Álmodtam szépet, gyönyörűt. Mert csodás álomvilágba ringatott mindenkit Chopin és Liszt muzsikája és Károlyi Gyula kongeniális zongorajátéka. — Sokan mondták: „Jég még az öreg Sauer sem tudott játszani!” Mintha valóban Chopin és Liszt iltek volna a zongoránál, úgy lópták magukat szívünkbe, lelünkbe a sokszor hallott szép melódiák. És ki ez a csodás művésze a zongorának? Egy alig 20 éves ifju, akiről méltán írta Tóth Aladár, hogy már ma a legnagyobb magyar Chopin játékos és Sauer méltó utódja, de akiről igen kevés idő múlva a világsajtó is hirdetni fogja, hogy a nagy lengyel zeneköltő és a nagy ma-

**KOVÁCS** **VALÓDI** **MUSZOVUNÉ**  
**lendamaszt**  
 asztalterítők,  
 törülközők,  
 kávésgarnitúrák,  
 damaszt  
 ágyneműek  
 legolcsóbban  
 Petőfi Sándor-utca 9.

gyar lángelme legméltóbb utódja és tolmácsolja.

És ezért örülünk nagyon annak, hogy a fiatal művész estéjén résztvettünk, részesei lehettünk a páratlan szépségű élményeknek és büszkén mondjuk nemskára, amikor már a világhírű szárnyaira vette Károlyi Gyula nevét: „Mi már élveztük csodás játékát”

A szép, gyönyörű álmat pedig hálásan köszönjük Károlyi Gyulának és a Liszt-Körnek.

## HIREK

— **Gömbös Gyula miniszterelnök új diszpolgársága.** Felső-macsolád község legutóbb megtartott közgyűlésén egyhangú lelkes düsszel diszpolgárává választotta Gömbös Gyula miniszterelnököt.

— **Elutazik a polgármester.** Dr. Borbóri Ferenc polgármester a belügyminisztérium meghívására ma délután több fontos közigazgatási ügyben Budapestre utazott.

— **Február 1: „KIK” Mimeoza estje.** Mint a múltban, úgy az idén is megrendezi Mimeoza estjét a KIK. Ha a tavalyi est fényes sikerét vesszük figyelembe, akkor valahogy az az érzésünk, hogy ezuttal elegendő lenne talán a Mimeoza est pusztá

megemléke, mert hisz a múlt emléke mindennél többet mond és bizonyít. Tavaly első alkalommal rendezte meg a KIK ezen nagyszabású estjét, melynek sikerét az idén minden tekintetben csak fokozni óhajítja a lelkes rendező gárda dr. Ney Károlyal az élen. Magáról a bátról ma csak annyit árulhatunk el, hogy remek hangulat lesz. De hát kell ennél még több is?

— **Izületi cszurnál és ischlásnál.** neuralgikus és arthritikus fájdalmainak egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lagy székelést, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

— **Piknik a Leányklubban.** A bajai Szent Margit Leányklub „A királyné rózsája” előadása alkalmából jól sikerült pikniket rendezett a Katolikus Egyesülésben. Az összejövetelen részt vett dr. Gonczlik Kálmán apátplebános, az egyesület egyházi tanácsadója és örv. Herr Ödönné a Misszió Társulat elnöke.

— **Bácskaiak a Dunatisztközi Kamara tisztikarában és szakosztályaiiban.** A Dunatisztközi Kamara tisztségviselői közgyűlésén aelnökképvé választotta dr. Szabó-Szabolcsevics Dusan alispánt. Ifju Homola István jánoshalmi lakost a Kamara az Országos Mezőgazdasági Kamarába küldötte ki, azonkívül bevélasztotta a földművelés és baromfitenyésztés szakosztályba. Az állföldi szakosztályba bevélasztott dr. Szabó-Szabolcsevics Dusan alispán, Gugánovics Máté (Kelebia) földbirtokost, Gugánovics Máté a baromfi tenyésztő szakosztálynak is tagja lett, végül közigazdasági, biztosítási és adóügyi szakosztályok tagjává dr. Knézy Lehel bajai ügyvédet választotta meg a Kamara.

— **Hamis kétpengősök Madocsán.** Baján az utóbbi napok alatt már mindig ritkábban bukkantak fel hamisított kétpengős. Amint Madocsánról jelentik az ottani levélték farsangi táncmulatságán több hamis kétpengőssel fizettek. Ugy látszik, a pénzeszámok Baja után most Madocsánra tüntették ki becses látogatással.

— **Az ideli farsang érdekessége** az az újítás amit a bajai sport egyesület akar meghonosítani. Ugyanis a vezetőség szamol a jelenlegi gazdasági helyzettel és az erre való tekintettel el tér a szokásos báli estélyektől, amit a belépő díjak, esélyt ruhák beszerzése olyan költséggé tesz, hogy egy három-négy tagú család bizony megmondhatja, hogy el menjen-e. A BSE tea estélyei a mai gazdasági viszonyokhoz van méretezve, mert belépő díjjal nem szud hanem tenestélyt rendez a saját helyiségében (Nemzeti Szálló) itt aztán tea mellett élvezetes műsor kíséretében a hajnali órákig szórakozhat. Az estély iránti érdeklődés olyan nagy, hogy tandéso

**Gyékény Sodrony**  
kókus és abroncs lábtörő  
oicsón beszerezhető  
**UTTRY-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

már most gondoskodni mindenki nek asztalokról, amit a Nemzeti Szálloda főpincérenél lehet előjegyeztetni.

— **Pénztárcát találtak.** Találtak egy pénztárcát pénz tartalommal. Felhívja a rendőrség jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrhatalmóság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Bányakatasztrófa Szerbiában.** A Zajecsartól tíz kilométernyire levő Srbski Balkan nevű kőszénbánya Vrska Csuka nevű tárnájában berzalmas szerencsétlenség történt. Tíz órák hatalmas robbanás rázkódtatta meg az aknákat, amelyben 24 ember dolgozott. Délután 5 óráig a kalotkát szára 11-e emelkedett. Az aknában dolgozó huszonegy munkás közül csupán egyetlen egy maradt sértetlen.

— **Emésztési nehézségek,** gyomorlégés, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullet, lefájás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felrisszítja a szellemet.

### Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

1934. v. h. 8479 szám.

### Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Füredi Jenő sárbogárdi ügyvéd végrehajthatk javára végrehajtást szennvedők ellen 382 Pengő 15 litor töke és járuléka erejéig a kolocsa kir. járásbírósg 1933. P. 6810 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szennvedőnél 1934. évi január hó 16 an le, illetve felülfoglalt és 2400 Pengőre becsült gazdasági gépek, sörtelek, 20 q búzas egyeb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12364/1934. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem lűnt más foglaltatóságok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halmazító hatályú igénykereset folyamaltban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szennvedő labásán, Felsőcentinán községben 239 szán. alatt levő meg tartására 1935. évi január hó 26 napjának délelőtt 10 óráját és folytatva Felsőcentinához tartozó Csermák Mihály bányában, tüzőm ki, amikor is a hivatalog lefoglaltas funtebb részletezett ingóságokat a leg többet igények közpénztárazes ellenében eladani. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szennvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vett részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1935. január hó 9 én.

Horváth Andor

kir. bír. végrehajtó  
mint bírósági küldött.

## Kozmetikai

### cikkek

legelőcsőbb bevásárlási helye az

## APOLLÓ

illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

## CORSO

### Vasárnap

Szenzációs nagy műsor

## A francia rendőrség titkai

Szenzációs bűnügyi riport

## RAGYOGÓ KIEGÉSZÍTÉS

Páris, Berlin, Budapest után Baján is

## 6 ELEKI

Az élő labdák szenzációs akrobata csoportjának BEMUTAKOZASA.

## URÁNIA

Kedd Szerda Csütörtök

GRACE MOORE

Csak nekem dalolj

Zénés vigiáték.

A Pillangó kisasszony, Traviata és Carmen operák áriáit éneklí: GRACE MOORE

Hiradók

# RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

## SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra  
örökbeszű ajándékot

# BACSÁNYI-nál

vegyen!  
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebrórák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben, saját műhelyben. -:- Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

# függönnyt ad a Tündérújjak

mindenkinek, aki P 14.40-nel egy óvre előfizet a népszerű kézimunka-újságra. A gyönyörű, félig-kész függőgöny mérete 150X260 cm és hozzájár a kihimzéshez szükséges selyemfönyt MEZ himző-fonal is. Kérje mutatványszámot!  
Budapest, Szervita-tér 3.

# Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú ártíráktár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

## Nyomtatványait Bakanek és Goldberger nyomdában rendelje.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Attila-utca 21. sz. alatt

egy 2-3 szobás lakás

üvegfolysóval és  
mellék helyiséggel

azonnali beköltözésre kiadó

Érdeklődni ugyanott lehet

Január hó 21-től január hó 28-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára

Egy zongora eladó!

Érdeklődni Szarvas Gábor-u. 5  
szám alatt lehet.

## WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanyagkereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

## akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb  
ölenként házhoz szállítva. 52'— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és  
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

## DOROGI kokszt, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lány kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb áron  
azonnal szállít

Grünhut és Társa  
BAJA.

Telefon: 160.

## VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FÍÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,  
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmoz és üzemek részére kitéhető minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.